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Odkryj obrázek
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Pod každým z dvanácti políček se skrývá jedna otázka a část obrázku. Po správném zodpovězení
otázky toto políčko zmizí a kousek obrázku se odkryje. Na zodpovězení každé otázky jsou
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Hra skončila. Můžete se znovu podívat na otázky použité během hry. Tlačítkem si můžete přepnout
zobrazení odkazů na tyto otázky. Při dalším otevření hry budou použity jiné otázky.







Určete, který z obrázků je grafem funkce g : y = |x| − 1.
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Určete, který z obrázků je grafem funkce g : y = |x− 2|.
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Určete, který z obrázků je grafem funkce g : y = −|x|+ 1.
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Určete, který z obrázků je grafem funkce g : y = −|x + 1|.
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Určete, který z obrázků je grafem funkce g : y = |x + 1| − 2.
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Určete, který z obrázků je grafem funkce g : y = 2|x| − 1.
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Určete, který z obrázků je grafem funkce g : y = −2|x− 1|.
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Určete, který z obrázků je grafem funkce g : y = 2|x + 1| − 2.
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Určete, který z obrázků je grafem funkce g : y =
∣∣∣|x− 2| − 1

∣∣∣.
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Určete, který z obrázků je grafem funkce g : y =
∣∣∣|x− 1| − 1

∣∣∣− 1.
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Na kterém obrázku je znázorněn graf funkce f dané předpisem f : y = |x| −
√

3 ?
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Na kterém obrázku je znázorněn graf funkce f dané předpisem f : y = |x−
√

3| ?
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Určete hodnotu reálného čísla a tak, aby na obrázku byl graf funkce dané předpisem f : y = |x−a|−3.
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A −2−3413
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B −2−3413
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C −2−3413
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D −2−3413

1

E −2−3413



Uvažujte funkci f zadanou následujícím grafem.
Zjistěte, pro jakou hodnotu reálného čísla b platí, že f : y = |x− 0,25|+ b.
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A −0,50,50,75−0,750,25
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B −0,50,50,75−0,750,25
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C −0,50,50,75−0,750,25
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D −0,50,50,75−0,750,25

1

E −0,50,50,75−0,750,25



Uvažujte funkci f zadanou následujícím grafem.

Zjistěte, pro jakou hodnotu reálného čísla b platí, že f : y =
∣∣∣∣x− 1

3

∣∣∣∣ + b.
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Uvažujte funkci f zadanou následujícím grafem.
Zjistěte, pro jaké hodnoty reálných čísel a, b platí, že f : y = |x + a|+ b.

x

y

−3

2

5

1

A a = 2, b = 3a = 2, b = −3a = −3, b = 2a = 3, b = 2

1

B a = 2, b = 3a = 2, b = −3a = −3, b = 2a = 3, b = 2

1

C a = 2, b = 3a = 2, b = −3a = −3, b = 2a = 3, b = 2

1

D a = 2, b = 3a = 2, b = −3a = −3, b = 2a = 3, b = 2



Určete hodnotu reálného čísla a tak, aby na obrázku byl graf funkce f : y = |x + a| − 2.
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C −11−223
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D −11−223
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Uvažujte funkci f zadanou následujícím grafem.
Zjistěte, pro jaké hodnoty reálných čísel a, b platí, že f : y = |x− a|+ b.
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B a = −3, b = 2a = 2, b = −3a = −2, b = 2a = 3, b = −2
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C a = −3, b = 2a = 2, b = −3a = −2, b = 2a = 3, b = −2

1

D a = −3, b = 2a = 2, b = −3a = −2, b = 2a = 3, b = −2



Je dána funkce f : y = −|3− x| − 1. Vyberte její graf.
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Je dána funkce f : y = −|x− 4|+ 2. Vyberte její graf.
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Je dána funkce f : y = |x|+
√

2. Vyberte její graf.
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Je dána funkce f : y = |x +
√

2|. Vyberte její graf.
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Na obrázku je graf funkce f .
Zjistěte, pro jakou hodnotu reálného čísla a platí, že f : y = |x− a|+ 3.
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Uvažujte funkci f zadanou grafem.
Zjistěte, pro jakou hodnotu reálného čísla b platí, že f : y = |x− 0,5|+ b.

x

y
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A 1−1−0,50,51,5
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B 1−1−0,50,51,5
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C 1−1−0,50,51,5

1

D 1−1−0,50,51,5
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E 1−1−0,50,51,5



Uvažujte funkci f zadanou grafem.

Zjistěte, pro jakou hodnotu reálného čísla b platí, že f : y =
∣∣∣∣x + 1

2

∣∣∣∣ + b.
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Uvažujte funkci f zadanou grafem.
Zjistěte, pro jaké hodnoty reálných čísel a, b platí, že f : y = |x + a|+ b.

x

y
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A a = 2, b = 3a = 2, b = −3a = 3, b = 2a = −3, b = −2
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B a = 2, b = 3a = 2, b = −3a = 3, b = 2a = −3, b = −2
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C a = 2, b = 3a = 2, b = −3a = 3, b = 2a = −3, b = −2

1

D a = 2, b = 3a = 2, b = −3a = 3, b = 2a = −3, b = −2



Na obrázku je graf funkce f .
Určete, pro jaké reálné číslo a je funkce f dána předpisem y = −|a− x|+ 2.
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Uvažujte funkci f zadanou grafem.
Zjistěte, pro jaké hodnoty reálných čísel a, b platí, že f : y = |x− a|+ b.
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D a = −2, b = 2a = 2, b = −2a = 2, b = 2a = −2, b = −2



Je dána funkce f : y = −|3 + x|+ 1. Vyberte její graf.
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Je dána funkce f : y = −|4 + x| − 2. Vyberte její graf.
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Toto je poslední strana hry Poznej. Můžete se odsud vrátit zpět na začátek.




